

Aktivnosti Ugovorno okružne privredne komore Pirot



Seminar „Liderstvo i menadžment interesnih grupa“ u organizaciji UO Privredne komore Pirot i Elitne italijanske akademije održan je 14. juna 2018. u prostorijama Komore. Oko 20 polaznika iz kompanija i javnih preduzeća pirotskog okruga upoznalo se sa alatima za unapređenje efikasnosti, individualne i timske odgovornosti, procesima delegiranja, upravljanja i procene.

Info sesija o Javnom pozivu za podnošenje predloga projekata za nabavku opreme i uvođenje usluga za preduzetnike, mikro i mala preduzeća Razvojnog programa EU PRO održana je u četvrtak, 21. juna 2018. u prostorijama UO Privredne komore Pirot. EU PRO je program Evropske unije za dodelu bespovratne pomoći preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ukupne vrednosti 4,5 miliona evra.



Neto profit po zaposlenom i povraćaj sredstava u opštinama sa pristupom autoputu beleže konstatni rast od 2013. godine, a ukupan broj zaposlenih trostruko je veći – kažu indikatori Izveštaja o uticaju izgradnje Koridora 10 na lokalni ekonomski i društveni razvoj, predstavljenog na panel diskusiji 29.06.2018. u UO Privrednoj komori Pirot.

Naučni rad „UO Privredna komora Pirot u funkciji regionalnog razvoja“ dr Dragana Kostića i Aleksandra Simonovića predstavljen je na međunarodnom naučnom skupu „Regionalni razvoj i demografski tokovi zemalja jugoistočne Evrope“ na Ekonomskom fakultetu u Nišu, 29. juna 2018.





Draganu Ćiriću, vlasniku firme D-Company i članu Upravnog odbora UO Privredne komore Pirot 05. jula 2018. u hotelu Holiday u Sarajevu uručeno je prestižno međunarodno priznanje „Evropski Najmenadžer&Najkompanija – Ličnost 2018. godine“.

Svetislav Kari Pešić, glavni trener KK Barcelona i počasni predstavnik UO Privredne komore Pirot posetio je 10. avgusta 2018. prostorije Komore u društvu Marka Pešića, generalnog menadžera „FC Bayern Basketball“ i trenera ovog kluba Olivera Kostića.



Program Elitne italijanske akademije za hotelijerstvo i ugostiteljstvo - Ho.Re.Ca, koji objedinjuje najsavremenije svetske metode i tehnike za upravljanje ljudskim resursima i uvođenje novih trendova predstavljen je 15. avgusta 2018. u UO privrednoj komori Pirot.

Delegacija UO Privredne komore Pirot sastala se u Dimitrovgradu 17. avgusta 2018. sa rukovodstvom Opštine, radi razgovora o investicijama, radu Ugovorne okružne privredne komore Pirot, proširenju Slobodne zone Pirot ali i o mogućnostima za unapređenje sporta na nivou okruga.



Program podrške konkurentnosti, produktivnosti i internacionalizaciji MMSPP Razvojne agencije Srbije (RAS) predstavljen je u UO Privrednoj komori Pirot 24. avgusta 2018. uz podršku RRA Jug. Detaljne informacije o dostupnim sredstvima, rokovima i projektnoj dokumentaciji nalaze se na linku <http://ras.gov.rs/aktuelno/otvoreni-pozivi-konkursi/javni-poziv-za-ucesce-u-programu-podrske-konkurentnosti-produktivnosti-i-internacionalizaciji-mmsp-u-2018-godini>